
REŠITVE 

 

1. Ta stavek je napisan s pisavo Times New Roman, velikosti 12 pik. Pisava v tem stavku 

pozna tudi šumnike: č, š in ž.  

2. Šumnike pozna tudi pisava Arial, s katero je napisan tale stavek. 
3. Tudi v tem stavku je velikost znakov 12 pik.  

4. Črke v tem stavku so velikosti 12 pik.  

5. Črke v tem stavku so velikosti le 10 pik.  
6. Vmesna velikost je 11 pik in je uporabljena v tem stavku.  

7. Za konec zapiši ta stavek s pisavo velikosti 16 pik. 

 
8. Ta stavek je zapisan krepko.  
9. Ta pa nagnjeno.  

10. Ta stavek je enojno podčrtan.  

11. V tem stavku so  podčrtane samo besede.  

12. Besede v tem stavku so dvojno podčrtane.  

13. Ta stavek podčrtaj s pikčasto črto. 

 

14. Napiši kemijsko formulo vode H2O  (številka 2 v formuli mora biti podpisana). 

15. Včasih uporabimo tudi nadpisane številke, tako kot pri kubičnih metrih m3 (številka 3 

mora biti nadpisana). 

 

17. Ta stavek označi z zeleno barvo. 

 

1 8 .  V  t e m  s t a v k u  s o  č r k e  r a z š i r j e n e  z a  3 p t .   

19. V tem pa stisnjene za 1pt.  

20. Ta stavek je prečrtan.  

21. TA PA NAPISAN S POMANJŠANIMI VELIKIMI ČRKAMI. 

22. Zadnji stavek v teh navodilih napiši z rdečo barvo. 

 

 


